
自他の生命と人権を尊重し ねばり強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

  

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください 

 

 

 
 

 各学年委員長が終業式で「代表のことば」を述べてくれました。 

            中学校入学から、もう４カ月がたちました。あっという間にもう１学期も終わってし 

まいます。初めての部活、小学校の時よりも大変な委員会、２回しかない中間テストと

期末テストなど、慣れない生活に時間がたつのが本当に早かったです。ですが、その生活の中で、新しい友達や

頼れる先輩方とも出会えて、とても楽しかったです。５月の遠足では、「清水国明の森と湖の楽園」という場所に

行きました。バスの中では、お菓子を交換したり、みんなでしゃべり、クラス中の人が笑顔になっていて、にぎ

やかでした。目的地に着いてからは、班でアドベンチャーゲームやカレー作りで、いつもの学校ではできない体

験に友達との絆がより深まったと思います。帰りのバスでは、思い出を話し合っていたり、疲れて寝てしまって

いる人もいて、みんな満足した雰囲気でした。遠足の後からは、みんなが進んで１分前着席、５分前行動の呼び

かけをしている姿が多くみられて、団結力が上がっていました。夏休みに入ったら、大いに楽しんで遊び、２学

期に向けて勉強しましょう。 

            １学期は、まず５月に鎌倉遠足がありました。班ごとに考えた計画をもとに協力して 

鎌倉の歴史ある街や高徳院などの寺院を観ることができ、充実した時間を過ごすことが

できました。７月には、かなテクカレッジで職業体験学習がありました。工業技術・建築技術・社会サービスの

３つの分野から様々なコースを体験することで、新しい知識を得ることができ、とても貴重な時間となりました。

今年度の２年生のスローガンは「日進月歩～今からみなさん竹の子です～」日々頑張って竹の子のように大きく

成長できれば良いと思います。２学期には２度目の翔丘祭がやってきます。クラスはもちろん学年を越えてブロ

ックで団結し、それぞれがベストを尽くせるようにしましょう。また、普段の学校生活でも１分前着席など意識

的に取り組もうと思います。 

            長いようで短かった１学期が今日終わります。この３か月間の中でもたくさんの経験

を積むことができました。中でも修学旅行では、初めて見る古都の建造物や街並みに心 

を動かされたり、タクシー移動ではなかったからこそ、会話が弾んだりと充実した３日間だったと思います。よ 

り一層、絆の深まりを感じることができたイベントでした。今年度の３年生のスローガンは「有終之美」です。 

物事をやり通し、立派に結果を残すという意味があります。昨年度は「飛躍」をスローガンに一人ひとりの成長 

を目指してきましたが、今年度は中学校生活最後の１年を意識した４文字です。明日からの夏休みはそれぞれが 

３年生らしい毎日を送ると思います。しかし、その先の翔丘祭では、また見事にまとまり、最高学年としての自 

覚と強さを持った姿が見られると思います。３年生の皆さんは楽しみつつも下級生を引っ張る立場だということ 

を忘れないようにしましょう。私たちならスローガンのように、何か大きな結果を残せると思います。                   

 各学年の委員長さんからの１学期を振り返ったことば、ありがとうございました。「ありがと 

うと笑顔のあふれる学校」を目指した皆さんの取り組みが伺えました。そして、夏休み、２学期

に向けた意気込みが感じられ、とても頼もしく思います。 

この夏休み、私からみなさんにお伝えするキーワードは 大切に、丁寧に、ねばり強く続ける です。

なりたい自分になるために「自分を大切に」「家族を大切に」「仲間を大切に」「環境を大切に」「身近なものを大

切に」、いろいろなことに丁寧に取り組み、そして、正しいことをねばり強く続けてください。そして、令和最初

の夏休みを「心豊かに充実した４０日間」にしてください。 
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             期間中の毎朝、生徒会本部役員、翔丘祭文化委員 

            の呼びかけで、「震災募金」「資源回収」が実施され 

            ました。募金の結果は２学期最初の生徒朝会で報告 

            される予定です。資源回収の収益金の使い道は、今 

後委員会で検討していく予定です。 

                                  

                        1学期の気持ちの良い締めくくりに向けて、各学年フロア 

の廊下を全生徒が分担して洗浄しました。みんながスポンジ 

               でゴシゴシ床の汚れをきれいに落としました。その後、係の生徒がワックスを 

               かけ、ピカピカになりました。 

                            チャイムに頼らず「自主性・自律性」を身に着け 

る。生徒会本部の呼びかけで２日間取り組みました。 

                 

 

 

 

 

 市中体連の夏の大会が終わりました。どの部も目標に向けて、自分たちの持

てる力を出し切ろうと頑張りました。そんな中で達成感や充実感、くやしさを味わい、ねばり強くたくましく成

長する姿を見ることができました。文化部も発表会、制作等に向けて、熱心に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

○○○○先生が７月２６日から出産休暇に入ります。数学の授業、バレーボール部などでお世

話になりました。２学期からの教科担当等については、決まり次第改めて通知にてお知らせいたします。  

熊本震災募金 
7/８～7/１２ 

第２回資源回収 
7/８～7/１２ 

みんなの力を 
合わせて！！ 

● 陸上部 7/6 県選抜大会女子四種競技出場；○○○  8/24（秦野市CP陸上競技場）市総体 

● 野球部 7/6（中栄信金ｽﾀｼﾞｱﾑ秦野会場）市総体１回戦vs渋沢中負け 

● サッカー部  7/14（おおね公園会場）市総体３位 優秀選手；○○○ 

       7/20（南が丘中会場）中ブロック大会１回戦 

● テニス部男子 7/7（秦野市CP庭球場会場）市総体団体６位 7/21、22（平塚市庭球場）中ブロック大会 

       個人出場；○・○ﾍﾟｱ、○・○ﾍﾟｱ、○・○ﾍﾟｱ、○・○ﾍﾟｱ 

● テニス部女子 7/6（秦野市CP庭球場会場）市総体個人17位；嘉屋・橋爪ﾍ゚ ｱ、ﾍ゙ ｽﾄ32；○・○ﾍ゚ ｱ、○・○ﾍ゚ ｱ  

7/7市総体団体3位  7/20、22（秦野市CP庭球場）中ブロック大会 

● バスケットボール部男子 7/6（南中会場）市総体vs西中負け 

● バスケットボール部女子 7/6（東中会場）市総体vs東中負け 7/7（東中会場）vs鶴巻中負け 

● バレー部女子 7/6（本町中会場）市総体「公式戦で初めて１セットとりました！！」 

● 剣道部 7/13（総合体育館第1武道場）市総体男子団体準優勝 男子個人3位；○○○○ 

7/20（伊勢原中会場）中ブロック大会出場 男子団体、男子個人；○○、○○、○○、○○、 

女子個人；○○       

● 卓球部 7/7（総合体育館会場）市総体男子個人2位；○○○○、女子個人2位；○○○○、3位；○○○○ 

    7/13、14（総合体育館）市総体女子団体優勝 

● 吹奏楽部 7/29 10:15～（秦野市文化会館）西湘吹奏楽コンクール 

● 美術部  たばこ祭り「らんたん」を制作しています。 

床洗浄・WAX 
7/9 

ノーチャイムデー 
7/16～7/１7 

今ある環境・人を大切に思う。 

お知らせ 


